



今日高邮微信
高邮日报手机报



热烈祝贺第十四届中国双黄鸭蛋节胜利开幕!

开竣工项目 10 个 投资总额 13.5 亿元

临泽镇重大项目集中开工、竣工典礼隆重举行

芬芳四月,春暖花开。在第十四届中国双黄鸭蛋节盛大开幕之际,4月16日上午,临泽镇隆重举行重大项目集中开工、竣工典礼。市人大常委会副主任杨向东、副市长邱加永、政协副主席张贵龙及市发改委、经信委、商务局、统计局、供电公司等有关部门负责人出席典礼,并为新开工的优力木玩具项目奠基培土。临泽镇开竣工项目建设单位负责人、全体镇干,各村(社区)党组织书记、主任,部门单位、规模企业负责人参加活动。

据了解,临泽镇这次集中开工、竣工的项目共10个,其中新开工项目6个、新竣工项目4个,既有服装生产、粮食加工等传统产业项目,又有新能源、新材料等新兴产业项目,不仅是内资,还有外资,总投资达13.5亿元。这些项目的开工建设和竣工投产,必将为该镇优化产业结构、做大经济总量、提高发展质量、实现永续发展奠定坚实的基础、注入强劲的动力。

临泽镇党委书记居育明表示,项目是加快发展的重要载体,今天的项目就是明天的希望。临泽镇将以此次集中开



工、竣工活动为新契机、新起点,按照市委、市政府部署要求,扎实开展“精准招商深化年”活动,把思维的兴奋点、精力的投放点、工作的着力点用在谋划和推进重大项目上,倍加珍惜招商势头,倍加尊重投资客商,倍加呵护落户项目,以更

加积极主动的姿态、更加饱满昂扬的精神、更加务实高效的作风,进一步创新招商方式,优化投资环境,提升服务水平,推动招商引资和重大项目建设实现新的突破,让临泽真正成为投资的高地、创业的乐园、致富的宝地。董启岚

临泽镇党政考察团赴兴化市考察调研旅游发展工作

为进一步解放思想、拓宽思路,学习借鉴周边乡镇成功经验,加快我镇旅游产业的发展,日前,镇党委书记居育明率临泽镇党政考察团对兴化市多处旅游景点进行实地考察调研。

水润兴化,如诗如画。考察团一行先后参观了兴化市缸顾乡的干菜花景区、东罗村的特色民宿村、钓鱼镇的八尺沟村蔬菜和瓜果塑料大棚基地以及钓鱼村的2000亩黄桃、芍药园等重要景区景点。每到一处,考察团成员都仔细看,认真听,与相关负责人深入交流,详细了解旅游资源开发、旅游基础设施配套和景



区运营管理等方面的好的做法和宝贵经验。在随后的交流会上,考察团成员与兴化市有关乡镇相关领导就

围绕如何因地制宜挖掘旅游资源、增强旅游吸引力、打造旅游景点等方面做了深度交流,一致认为兴化在

旅游景区打造、景点宣传等方面有亮点有特色有成效,值得我们学习和借鉴。

对于此次考察,考察团成员纷纷表示,看到周边乡镇在建设乡村旅游方面的做法、经验和成效,不仅拓宽了本镇旅游发展思路,受到了启迪,更是确实感受到了压力,回去之后,要切实将此次考察的成果与我镇文化底蕴和旅游资源丰富的实际情况相结合,更新旅游发展新理念,全力提升我镇旅游迈向高品质,谋实谋细旅游发展线路图,促进我镇旅游产业的长远发展,打造独具特色的临泽旅游品牌。居一鸣

临泽镇开展汛前大检查及河长巡河活动



4月9日下午,镇党委书记、镇长张中斌带领水务站、农机站等部门负责人对全镇范围内的排涝泵站进行了一次拉网式的检查,抢在汛期来临之前做好防汛预备工作,确保汛期安全万无一失。同时,作为临泽镇“总河长”的张中斌镇长也对全镇范围内的河道进行了巡查。

检查中,张中斌指出,要充分认识到汛前大检查的重要性和时效性,及早发现防汛安全隐患,及时落实整改措施和消除隐患,全力确保

安全度汛。他强调,要强化防汛风险意识,严格落实“查、严、查、细、查、实”的要求;要细化任务、落实责任,各村(社区)、部门要各司其职,各尽其责,做到在建泵站汛前确保完工,隐患泵站要调试保养到位,确保主汛期“拉得出,打得响”;要备足备齐各类防汛物资,做到“宁可备而不用,不可防而不备”;要认真做好河长制工作,真正实行“河长制”,全力实现河流长治。

临泽镇水务站

南京农业大学专家来临调研 指导小麦高产攻关田工作

近日,南京农业大学专家组赴临泽镇小麦高产攻关田对小麦苗情及当前生产情况进行实地考察和技术指导。在调研活动中,南京农业大学专家组在高邮市农委作栽站副站长闵恩桂和镇农业服务中心副主任高汝霞的陪同下实地查看了麦田苗情和墒情,并向专家组详细介绍了小麦基本生产情况,讲解了稻茬(机播)麦绿色高产攻关技术要点及成功做法。

在随后的互动交流中,南京农业大学专家组充分肯定了临泽镇小麦高产攻关田建设工作,并就当前麦田管理提出了合理性意见和建议。镇农业服务中心将按照南京农业大学专家组提出的当前麦田管理的技术意见,因地制宜,加强分类指导,进一步促进小麦管理上新水平,为推广示范小麦绿色生产、提质增效技术积累良好的经验、奠定坚实的技术基础。

临泽镇农业服务中心